Fisica I 0 b

Projetos do Benejsan - www.benejsan.com.br

Exercicios:
Uma ponte sera construida sobre um rio, mas os engenheiros ndo decidiram qual material sera utilizado.
Seu comprimento tera 100 m e a variagdo de temperatura na regido onde a ponte ficara ¢ de 40°C. Qual

seréa a variagdo de comprimento da ponte, caso seja escolhido o:
a) Concreto, cujo coeficiente de dilatagdo linear é de 1,2. 10-5°C™"? — (Tecr- &, & om

b) Aco, cujo coeficiente de dilatagdo linear é 1,1.10-5°C™ 2 —/7rp = 4,/ cm1.
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2) Uma trena de aco (Aco Inoxidavel: liga metalica de ferro, carbono, cromo e niquel) é aferida’ a
temperatura de 0 °C. Um corretor de iméveis usou essa trena para medir a frente de um lote numa tarde
em que os termémetros registravam 32 °C. O corretor registrou 50m em sua ficha para a medida do lote,

mas na realidade, qual é a medida do lote?
(Considere: a do aco=1,2.10-5°C™)
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! aferir

verbo
1. 1.

transitivo direto

cotejar (pesos, medidas etc.) com os respectivos padrdes; afilar.
2. 2.

transitivo direto
examinar a exatid3o dos instrumentos que servem para pesar, medir etc.; afilar, afinar.

"a. o taximetro"
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